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Μίλτος Τεντόγλου: Χρυσός στο Παγκόσμιο κλειστού στίβου με μυθικό άλμα

Συνέχισε στην τέταρτη προσπάθειά του με 
8.26μ, άφησε το πέμπτο άλμα του και έκλει-
σε με 8.51!
Ο Τεντόγλου έγινε έτσι ο δεύτερος Ευρω-
παίος άλτης του μήκους που κατακτά χρυσό 
μετάλλιο στο παγκόσμιο κλειστού, 31 χρό-
νια μετά την επιτυχία του Γερμανού, Ντί-
τμαρ, Χαφ στη Σεβίλλη, με 8.15 μ.
Παράλληλα, έβαλε το όνομα του δίπλα σε 
αυτά των θρύλων, Ντουάιτ Φίλιπς και Ιβάν 
Πεντρόσο, που μαζί με ολυμπιακό μετάλλιο 
πήραν και τον τίτλο σε παγκόσμιο κλειστού.
Ο Τεντόγλου έχει πλέον Ολυμπιακό μετάλ-

Α
νήμερα των 24ων γενεθλίων του, 
ο Μίλτος Τεντόγλου ανέβηκε στο 
υψηλότερο σκαλί του βάθρου, στο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλειστού 

στίβου, που φιλοξενείται στο Βελιγράδι, κά-
νοντας μάλιστα Πανελλήνιο ρεκόρ.
“Πέταξε” στο πρώτο σκαλί του βάθρου με 
απίστευτο άλμα. Ο Μίλτος Τεντόγλου επι-
βεβαίβωσε τα προγνωστικά και… έγραψε 
ιστορία στο Βελιγράδι!
Ο Μίλτος Τεντόγλου στο δεύτερο άλμα του 
κατάφερε να πετύχει μεγάλη επίδοση, όπως 
στο πρώτο άκυρο άλμα, και με 8,55μ. βρέ-
θηκε στην πρώτη θέση στο άλμα εις μήκος.
Η προσπάθεια του Έλληνα Ολυμπιονίκη 
ήταν τέλεια και με την επίδοση αυτή κατέ-
γραψε πανελλήνιο ρεκόρ κλειστού στίβου, 
βάζοντας στο λαιμό του το χρυσό μετάλλιο 
στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα κλειστού στί-
βου στο Βελιγράδι..
Το προηγούμενο πανελλήνιο ρεκόρ στον 
κλειστό στίβο ήταν και πάλι δικό του, οπό-
τε βελτίωσε τη δική του κορυφαία επίδοση, 
η οποία είχε καταγραφεί το 2019 με 8,38 
στη Γλασκώβη. Επιπλέον, έκανε την έκτη 
καλύτερη επίδοση όλων των εποχών στον 
κλειστό στίβο και την τρίτη καλύτερη στην 
Ευρώπη πίσω από τον Ισπανό Γιάγκο Λα-
μέλα με 8.56μ. και τον Γερμανό Σεμπάστιαν 
Μπάγιερ με το 8.71μ. από το 2009.
Ο Τεντόγλου ήταν άκυρος και στην τρίτη. 
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λιο, τους τίτλους σε Ευρωπαϊκό (ανοικτό 
και κλειστό στίβο) και την παγκόσμια πρω-
τιά στον κλειστό. Έτσι, εάν τα καταφέρει 
το καλοκαίρι στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα 
ανοικτού στίβου στο Όρεγκον, θα γίνει ο 
πρώτος Ευρωπαίος που θα έχει κάνει δι-
κούς του όλους τους τίλους στο μήκος.
Να αναφέρουμε ότι στο στάδιο και στο 
πλευρό του Έλληνα Ολυμπιονίκη, βρέθη-
καν οι συγγενείς του, οι οποίοι ταξίδεψαν 
με πούλμαν από την πατρίδα του, τα Γρε-
βενά.
Δεύτερος κατετάγη ο Σουηδός, Τόμπιας 
Μόντλερ, ενώ στο τρίτο σκαλί του βάθρου 
βρέθηκε ο Αμερικανός, Μάρκουις Ντέντι.

Η κατάταξη του τελικού
1 Μίλτος Τεντόγλου 8,55μ.
2 Τομπίας Μοντλέρ (Σουηδία) 8,38μ.
3 Μαργκίς Ντέντι (ΗΠΑ) 8,27μ,
4 Τζάριον Λόουσον (ΗΠΑ) 8,19μ.
5 Τσέσγουιλ Τζόνσον (Νότια Αφρική) 8,14μ.
6 Εμιλιάνο Λάσα (Ουρουγουάη) 7,99μ.
7 Σρεσχανκάρ (Ινδία) 7,92μ.
8 Λάζαρ Άνιτς (Σερβία) 7,92μ.
9 Σαμόρι Φράγκα (Βραζιλία) 7,87μ.
10 Χοσέ Μαντρός Μαρτίνεζ (Περού) 7,81μ.
11 Κριστιάν Πούλι (Φινλανδία) 7,76μ.
12 Φιλίπο Ραντάτζο (Ιταλία) 7,74μ.
13 Μαϊκέλ Μασό (Κούβα) -
14 Γιούκι Χασιόκα (Ιαπωνία) -

Ιτούδης: «Πρώτα να «χτίσω» 
τις ανθρώπινες σχέσεις»
Στις πρώτες δηλώσεις του ως Ομοσπον-
διακός τεχνικός της εθνικής ανδρών 
και συγκεκριμένα στο διαδυκτιακό ρα-
διόφωνο (web radio) της ΕΟΚ, ο Δημή-
τρης Ιτούδης, τόνισε πως πρωταρχικός 
στόχος του θα είναι να «χτίσει» τις αν-
θρώπινες σχέσεις.

Ο 
έμπειρος τεχνικός της ΤΣΣΚΑ 
Μόσχας είναι εκείνος που παίρ-
νει το χρίσμα του ομοσπονδιακού 
προπονητή!

Το χρονικό μιας πολυαναμενόμενης συμ-
φωνίας έλαβε τέλος και ο Δημήτρης Ιτού-
δης θα καθοδηγήσει την Εθνική μας ομά-
δας στο Eurobasket 2022, στη μάχη που 
θα δώσει στα παρκέ του Μιλάνου και του 
Βερολίνου για μία μεγάλη διάκριση. Συ-
γκεκριμένα η ΕΟΚ ήρθε σε συμφωνία με 
την ΤΣΣΚΑ Μόσχας.
Άλλωστε η επιθυμία και του ίδιου του 
Ιτούδη ήταν μεγάλη, ενώ τεράστια ήταν 
και η προσπάθεια του Βαγγέλη Λιόλι-
ου προκειμένου να πάρει «σάρκα και 
οστά» ο μεγάλος στόχος που είχε θέσει 
από τη πρώτη στιγμή που ανέλαβε την 
προεδρία της ΕΟΚ. Έτσι, ο 51χρονος τε-
χνικός θα ηγηθεί της Εθνικής Ελλάδας, 
με τον Αντρέι Βατούτιν να «ανάβει» το 
«πράσινο» φως και να του δίνει τη δυ-
νατότητα να καθίσει στην άκρη του «γα-
λανόλευκου» πάγκου.

Θα βάλου-
με τον εαυ-
τό μας κάτω 
από το κοινό 
καλό και θα 
ξέρουμε πως 
11 εκατομμύ-
ρια άνθρωποι 
στην Ελλάδα 
κι άλλοι τόσοι 
στο εξωτερικό 
θα είναι μαζί 
με την εθνική

«Είναι πολύ σημαντικές οι ανθρώπινες 
σχέσεις, εκτός από τις επαγγελματικές. 
Όλοι όσοι θα είμαστε παρόντες σε αυτήν 
την προσπάθεια, θα έχουμε όρεξη, θα 
βάλουμε τον εαυτό μας κάτω από το κοι-
νό καλό και θα ξέρουμε πως 11 εκατομ-
μύρια άνθρωποι στην Ελλάδα κι άλλοι 
τόσοι στο εξωτερικό θα είναι μαζί με την 
εθνική,» είπε συγκεκριμένα ο Δημήτρης 
Ιτούδης. Ο νέος Ομοσπονδιακός προ-
πονητής θυμήθηκε τη «χρυσή» εθνική 
στο Ευρωμπάσκετ του ‘87, των Γκάλη, 
Γιαννάκη, Φασούλα, Χριστοδούλου και 
των άλλων παιδιών εξηγώντας: «Όλοι 
αυτοί αποτέλεσαν το έναυσμα για πολ-
λούς από εμάς, μεταξύ αυτών κι εγώ. 
Μας τράβηξαν στο μπάσκετ. Μακάρι οι 
επόμενες γενιές, εκείνες που θα διαχει-
ριστούμε όλοι μαζί, να είναι οι γενιές 
που θα φέρουν κι άλλα παιδιά στα γή-
πεδα και θα δημιουργήσουν υγιείς φι-
λάθλους. Γιατί όταν ξέρεις τους κανονι-
σμούς, μπορείς να παρακολουθήσεις το 
άθλημα καλύτερα».

Ιτούδης: Νέος προπονητής της Εθνικής Ελλάδας
Ο Δημήτρης Ιτούδης αποτελεί τον νέο προπονητή της Εθνικής Ελλάδας, ο οποί-
ος θα ηγηθεί του αντιπροσωπευτικού μας συγκροτήματος στο Eurobasket 2022.

Ο Μίλτος Τεντόγλου κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα 
κλειστού στίβου του Βελιγραδίου με άλμα στα 8.55μ. που είναι η έκτη καλύτερη 
επίδοση όλων των εποχών.


